



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPOÁ

Departamento de Recursos Humanos

ERRATA DO EDITAL

PROCESSO SELETIVO - EDITAL Nº 032/2018

TURISMÓLOGO

Nas seções 2, 6 e 7 do Edital, que trata da Inscrição e Classificação, especificamente referente as datas de prazo e publicação:

Onde se lê:

2.1 – As inscrições estarão abertas conforme especificado abaixo:
Data: 27 a 31 de agosto de 2018.

Leia-se:

2.1 – As inscrições estarão abertas conforme especificado abaixo:
Data: 27 de agosto a 05 de setembro 2018.

Onde se lê:

6.1 - A classificação será publicada no site da prefeitura www.itapoa.sc.gov.br.

Leia-se:

6.1 - A classificação parcial será publicada no site da prefeitura www.itapoa.sc.gov.br até **11 de setembro de 2018.**

Onde se lê:

7.1. A contar da publicação da classificação, o candidato terá 01 (um) dia útil, para solicitar reconsideração, junto a Secretaria de Turismo e Cultura;

Leia-se:

7.1 - **A interposição de recursos poderá ser feita no Protocolo da Prefeitura Municipal de Itapoá, no dia 12 de setembro de 2018, das 13hs as 19hs. Somente serão analisados os recursos protocolados no dia estabelecido para tanto;**

7.3 – A classificação final será publicada no dia 14 de setembro de 2018.

Itapoá – SC, 30 de agosto de 2018

.....
Célia Maria Reinert
Presidente

.....
Vandressa Apº Chervinski
Secretária

.....
Cristiane R. B. Costa
Membro